

Отзыв научного консультанта

о старшем научном сотруднике Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Московский научно-практический центр наркологии Департамента здравоохранения города Москвы» Поплевченкове Константине Николаевиче, представившем диссертационную работу «Персонализированный подход к терапии пациентов с зависимостью от психостимуляторов с учетом клинических, личностных и генетических факторов» на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.17. Психиатрия и наркология

Поплевченков Константин Николаевич в 2007 году окончил Смоленскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело». С 2007 по 2009 год обучался в клинической ординатуре на базе Национального научного центра наркологии по специальности «Наркология». С 2009 по 2012 год – очный аспирант того же центра. В 2012 году защитил кандидатскую диссертацию на тему «Оценка эффективности включения атипичных антипсихотиков в комплексную терапию опиоидной зависимости» по специальности «Наркология» в диссертационном совете ФГБУ «Национальный научный центр наркологии» Минздрава России, г. Москва.

Работает старшим научным сотрудником в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения города Москвы «Московский научно-практический центр наркологии Департамента здравоохранения города Москвы».

Свою научную деятельность совмещает с педагогической работой с ординаторами, а также практической деятельностью врача психиатра-нарколога Клинического филиала № 1 ГБУЗ «МНПЦ наркологии ДЗМ».

В качестве темы докторской диссертации выбрана нерешенная проблема современной наркологии – лечение зависимости от психостимуляторов. Концепцией диссертационной работы является разработка персонализированной терапии зависимости от психостимуляторов с учетом различных факторов. Выгодное преимущество работы – это создание персонализированного подхода к терапии на основе

имеющихся современных методов диагностики, лечения и реабилитации данной патологии, что повышает ее практическое значение для наркологии и медицины в целом.

По теме диссертации опубликовано 43 научных работы, из них 13 статей в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России, 5 – в журналах, входящих в международную базу данных Scopus. Автор диссертации неоднократно выступал на региональных, всероссийских и международных конференциях.

За годы работы над диссертацией К.Н. Поплевченков проявил качества настоящего ученого, способного ставить и достигать цели, решать научные задачи. В процессе выполнения диссертационного исследования автором было проанализировано большое количество отечественной и зарубежной литературы. Автор самостоятельно собирал материал для диссертации, занимался анализом результатов и работал в молекулярно-генетической лаборатории. Константин Николаевич является грамотным специалистом, пользуется заслуженным уважением у коллег и пациентов.

Считаю, что Поплевченков Константин Николаевич по своим профессиональным и исследовательским качествам достоин присуждения ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант:
главный научный сотрудник
ГБУЗ «МНПЦ наркологии ДЗМ»,
доктор медицинских наук (14.00.45 – Наркология)


Татьяна Васильевна Агибалова



09.09.2024

Подлинность подписи д.м.н. Агибаловой Т.В. заверяю:
Ученый секретарь ГБУЗ «МНПЦ наркологии ДЗ Москвы»,
кандидат медицинских наук



И.А. Бедина